



望潮客户端

台州晚报公众号

台州晚报

贴身贴心 与你最近

2023年3月

星期三 1

癸卯年二月初十

新闻爆料·监督热线

88516110

台州市新闻传媒中心(集团)主办
国内统一刊号CN33-0115

又踏层峰辟新天 破浪前行立潮头

市政协六届二次会议胜利闭幕

李跃旗讲话 叶海燕主持 吴晓东吴海平林毅等应邀出席



政协委员们走出会场。 记者 潘侃俊 摄

本报讯(记者 周子凝)中国人民政治协商会议第六届台州市委员会第二次会议圆满完成各项议程,2月28日上午在市区胜利闭幕。

市政协主席叶海燕,副主席周凌翔、褚义军、曹羽、李立飞、林虹、陈建勋、刘小兵、陈金华、沈洁在主席台前排就座。叶海燕主持闭幕会。

市领导李跃旗、吴晓东、吴海平、林毅、赵海滨、朱巧湘、朱建军、尚友宾、吴才平、潘军明、蒋冰风、管文新、陈美萍、颜邦林、王荣干、彭永军、苗文斌等应邀出席,并在主席台就座。

应邀出席大会的还有历届市人大常委会主要领导,历届市政协领导,市中级人民法院、市人民检察院主要领导,市各高校党委书记、院长,台州湾新区管委会主任,台州军分区领导等。

大会通过了政协第六届台州市委员会第二次会议决议,通过了政协第六届台州市委员会提案委员会关于政协六届二次会议提案审查情况的报告。

李跃旗代表市委对大会的圆满成功表示热烈祝贺。他说,这次大会,是在全市上下深入学习贯彻党的二十大精神以及省委书记易炼红同志在台州调研指示精神之际召开的重要会议。会议期间,全体委员以习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想和党的二十大精神为指引,以饱满政治热情、昂扬精神状态和强烈使命担当,就我市经济社会发展、民主政治建设等重大问题提出了许多好建议好提案,充分彰显了人民政协作为专

门协商机构的独特优势,充分彰显了全过程人民民主的生机活力,充分彰显了全体政协委员的履职风采。这次大会庄重热烈、成果丰硕,是高举旗帜、忠诚核心的大会,是民主协商、凝心聚力的大会,是团结奋进、接续奋斗的大会。

李跃旗指出,时间记录前行的脚步,岁月镌刻奋斗的辉煌。过去的2022年,是台州克服多重挑战、经受大战大考的一年。我们以学习宣传贯彻党的二十大精神为主线,以统筹“三件大事”为抓手,以“民营经济集成突破年”为载体,在逆势奋进中推动全市发展实现稳中有进、稳中向好。全市GDP首次突破6000亿元大关,引进一批百亿级制造项目,营商环境进入全省第一档,不少工作取得了新的突破。这既是全市广大干部群众开拓进取、团结拼搏的结果,也凝聚着广大政协委员和统一战线的智慧和力量。

李跃旗强调,一年来,市政协牢牢把握团结和民主两大主题,充分发挥专门协商机构作用,聚焦民营经济发展、小微企业创新、城市文化建设、“一老一小”服务等中心工作,形成了一大批有见地、有分量、有价值、有实效的协商成果,持续擦亮“民生议事堂”、委员工作室、书香政协等工作品牌,推动共同思想政治基础更加牢固,服务中心大局作用更加凸显,工作特色品牌成色更加亮眼,自身建设勤廉形象更加鲜明,以排头兵姿态推动各项工作出新出彩、走在前列。对此,市委给予

充分肯定。

李跃旗强调,今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,是浙江实施“八八战略”20周年,也是迎接台州撤地设市30周年的展望之年、实干之年,这注定是不平凡的一年。年初的市六届二次党代会提出要以“十大成果、十大行动、十大改革”为主抓手,“走出大幅进位的向上态势,打造振奋人心的标志性成果”,吹响了以“三高三新”奋力推进中国式现代化台州实践的进军号角。前不久,省委书记易炼红同志来台州考察调研,嘱托我们要以“山的硬气、海的大气、水的灵气、人的和气和拼的豪气”,加快建设民营经济示范城市,在奋力谱写中国式现代化浙江篇章中再创台州辉煌、再展台州担当。

李跃旗强调,可以说,新的一年,省委寄予厚望,人民满怀希冀,我们肩负重担,也信心满怀。人民政协是党和政府联系群众、团结各界的重要桥梁纽带,希望全市各级政协组织和广大政协委员全面落实省委、市委部署要求和这次“两会”精神,积极履职尽责,勇于开拓进取,努力寻求最大公约数、不断画出最大同心圆,在奋力推进中国式现代化台州实践的新征程上创造新的荣光。筑牢政治之魂,在忠诚拥护“两个确立”上毫不含糊;紧扣履职之要,在持续助推“三高三新”上实干争先;发挥制度之能,在深入践行“全过程人民民主”上彰显成效;夯实成事之基,在不断建强“两支队伍”上担当作为。

李跃旗最后说,政协事业是党的

事业的重要组成部分。各级党委要加强和改进对政协工作的全面领导,支持政协依照章程独立负责、协调一致地开展工作,多出题目、多压担子。各级政府 and 部门要进一步密切同政协及其专门委员会的沟通协作,不断巩固党委领导、政府支持、政协搭台、各方参与、服务群众的良好格局。

叶海燕在讲话中指出,中共台州市委充分肯定了市政协2022年工作,高度评价了大会取得的丰硕成果和委员们展示的良好风貌,并对做好今年政协工作提出了具体要求,寄予了殷切希望,为我们履职指明了努力方向、提供了重要遵循。我们一定要认真学习、深刻领会、抓好落实。2023年是充满希望、充满机遇、充满力量的一年,市六届二次党代会吹响了以“三高三新”奋力推进中国式现代化台州实践的进军号角,全市各级政协组织和广大政协委员要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实中共二十大精神,积极践行全过程人民民主,以高质量的履职助力“两个先行”和“三高三新”,在推进中国式现代化台州实践中团结奋斗创一流、携手奋进向未来。要认真学习宣传贯彻中共二十大精神,在坚定捍卫“两个确立”中筑牢政协忠诚;要聚焦会神锚定台州制胜未来的航标,在全力奋进“三高三新”中彰显政协作为;要聚焦聚力发挥专门协商机构作用,在不断建强“两支队伍”中展现政协风采。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。